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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

-------

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΨΗΦΙΑΚΩΝ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ, ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ

ΤΜΗΜΑ Α’ 
-------

Ταχ. Δ/νση: Ανδρέα Παπανδρέου 37
Τ.Κ. – Πόλη: 15180 Μαρούσι
Ιστοσελίδα: http://www.minedu.gov.gr/ 
Πληροφορίες: Ελ. Ανδριάνη                        
Τηλ.: 210-3442708
email: t01ode2@minedu.gov.gr

                
                Βαθμός Ασφαλείας:
                Να διατηρηθεί μέχρι:
                ΕΞ. ΕΠΕΙΓΟΝ

             Μαρούσι,   05  - 04  - 2023
             Αρ.Πρωτ. Βαθμός Προτερ.
              Φ.253.3/ 40369 /A5

ΠΡΟΣ: 
1) ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΕΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
2) ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ Δ.Ε. και Π.Ε.
3) ΔΗΜΟΤΙΚΑ, ΓΥΜΝΑΣΙΑ, ΛΥΚΕΙΑ (μέσω των 

Διευθύνσεων Δ.Ε. και Π.Ε.)            

ΘΕΜΑ: Εκδήλωση ενδιαφέροντος για την υποβολή νέων αιτήσεων εκπαιδευτικών  Π.Ε. και Δ.Ε. ΠΕ79.01 που 
αφορούν στη συμπλήρωση του Μητρώου για τις ειδικές εξετάσεις για τα Μουσικά Τμήματα.

Η εισαγωγή φοιτητών στα 3 Μουσικά Τμήματα, στο Τµήµα Μουσικών Σπουδών του Ιονίου 
Πανεπιστηµίου, στο Τµήµα Μουσικής Επιστήµης και Τέχνης του Πανεπιστηµίου Μακεδονίας και στο Τµήµα 
Μουσικών Σπουδών του Πανεπιστηµίου Ιωαννίνων, από το έτος 2019 πραγματοποιείται μέσω ειδικών 
εξετάσεων πανελλαδικού επιπέδου. Οι υποψήφιοι εξετάζονται στα 2 μουσικά μαθήματα  α) Μουσική Εκτέλεση 
και Ερµηνεία και β) Μουσική Αντίληψη και Γνώση και στο μάθημα της Νεοελληνικής Γλώσσας και Λογοτεχνίας 
των ΓΕΛ ή στο μάθημα των Νέων Ελληνικών των ΕΠΑΛ αντίστοιχα, σύμφωνα με τις διατάξεις της 
Φ.253/23170/Α5 (Β’ 504/20-2-2019) Υ.Α. όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

Α. Οδηγίες για τους εκπαιδευτικούς    Δ.Ε. και Π.Ε. ειδικότητας ΠΕ79.01

Προκειμένου να επικαιροποιηθεί ο πίνακας του Μητρώου Εξεταστών-Βαθμολογητών για το μάθημα 
«Μουσική Εκτέλεση και Ερμηνεία» σύμφωνα με το άρθρο 7 της υπό στοιχεία Φ.253/69990/Α5 (Β’ 1736/17-5-
2019) Υ.Α. όπως τροποποιήθηκε με την Φ.253/86661/Α5 (Β’ 2190/7-6-2019) Υ.Α., καλούνται οι εκπαιδευτικοί 
Δ.Ε. και Π.Ε. ειδικότητας ΠΕ79.01 που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν στις διαδικασίες εξέτασης του 
μουσικού μαθήματος «Μουσική  Εκτέλεση και Ερµηνεία» ως μέλη των Επιτροπών Εξεταστών-Βαθμολογητών 
στο συγκεκριμένο μάθημα, να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους μέσω των Διευθύνσεων Δ.Ε. και Π.Ε.. 
Σημειώνεται ότι για τη συμμετοχή στις εν λόγω Επιτροπές, καθορίζεται αποζημίωση βάσει της περ. η) της παρ. 
1 της υπ’ αρ. Φ.253.1/91555/Α5 (Β’ 2288/11-6-2019) Κ.Υ.Α.

Επισημαίνεται ότι όσοι εκπαιδευτικοί έχουν υποβάλει αντίστοιχη αίτηση στο παρελθόν, 
συμμετέχουν ήδη στο Μητρώο Εξεταστών-Βαθμολογητών για το μάθημα «Μουσική Εκτέλεση και Ερμηνεία» 
κι επομένως δεν είναι απαραίτητο να υποβάλουν εκ νέου αίτηση, εκτός εάν επιθυμούν να προσθέσουν νέα 
δικαιολογητικά σε αυτά που έχουν ήδη αποστείλει στο παρελθόν. 
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Όλοι οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί Δ.Ε. και Π.Ε. ειδικότητας ΠΕ 79.01 μπορούν να υποβάλουν τη 
σχετική συνημμένη αίτηση προς τις ΔΔΕ ή ΔΠΕ όπου ανήκουν, αποκλειστικά έως την Παρασκευή 28 Απριλίου 
2023. Στην αίτηση-υπεύθυνη δήλωση, εκτός των τυπικών στοιχείων, θα δηλώσουν και τη μουσική κατεύθυνση 
/ είδος μουσικής που επιθυμούν να εξετάσουν-βαθμολογήσουν, και για την οποία έχουν τη σχετική κατάρτιση  
(δηλαδή πτυχίο ή πιστοποίηση ανάλογης κατάρτισης ή αποδεδειγμένη προϋπηρεσία, τα οποία 
συνυποβάλλονται):

α) Λόγιας Δυτικής Μουσικής παράδοσης, β) Τζαζ (Jazz) ή άλλης σύγχρονης μουσικής έκφρασης, 

γ) Παραδοσιακής, λαϊκής μουσικής παράδοσης ή βυζαντινής μουσικής.

Επισημαίνεται ότι, εφόσον υπάρχει η σχετική κατάρτιση, μπορεί να δηλωθούν και περισσότερα του 
ενός είδη μουσικής.

            Σημειώνεται ότι οι διαδικασίες εξέτασης του μαθήματος «Μουσική Εκτέλεση και Ερμηνεία» λαμβάνουν 
χώρα σε μία ημέρα, η οποία για κάθε χρόνο ορίζεται μέσω υπουργικής απόφασης για τον καθορισμό του 
προγράμματος των πανελλαδικών εξετάσεων για τα ειδικά και μουσικά μαθήματα.  Ενδεικτικά σας 
αναφέρουμε ότι για τις Πανελλαδικές Εξετάσεις έτους 2023 η εξέταση του συγκεκριμένου μαθήματος είναι στις 
26-6-2023. Στη συνέχεια, επίσης με υπουργική απόφαση, ορίζονται τα μέλη των τριμελών Επιτροπών 
Εξεταστών-Βαθμολογητών για το ως άνω μάθημα, τα οποία επιλέγονται από το κυρωμένο Μητρώο Εξεταστών-
Βαθμολογητών κατόπιν επικοινωνίας με το κάθε μέλος και δήλωσης της διαθεσιμότητάς του για τη 
συγκεκριμένη ημερομηνία.

Β. Ενέργειες των ΔΔΕ και ΔΠΕ

Οι Διευθυντές Δ.Ε. και Π.Ε. θα συγκεντρώσουν τις παραπάνω αιτήσεις που θα γίνουν από τους 
εκπαιδευτικούς ειδικότητας ΠΕ79.01 και θα ακολουθήσει νεότερη εγκύκλιος για τον έλεγχο των τυπικών 
προϋποθέσεων και την περαιτέρω αποστολή συγκεντρωτικών καταστάσεων στην υπηρεσία μας.

Συνημμένα:
1) Υπόδειγμα Αίτησης - Υπεύθυνης Δήλωσης (1 σελ.)

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ

ΚΑΛΟΜΟΙΡΑ ΜΑΡΟΥΓΚΑ

Εσωτερική Διανομή:
1) Γρ. Υπουργού
2) Γρ. Υφυπουργού κας Μακρή
3) Γεν. Γραμ. Αθμιας και Βθμιας Εκπ/σης και Ειδικής Αγωγής
4) Γενική Διεύθυνση Σπουδών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης
5) Γενική Διεύθυνση Ψηφιακών Συστημάτων, Υποδομών και Εξετάσεων
6) Πρόεδρο Εθνικού Οργανισμού Εξετάσεων
7) Διεύθυνση Εξετάσεων και Πιστοποιήσεων/Τμήμα Α’
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